

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

доктора медицинских наук Мантуровой Натальи Евгеньевны
на Васильева Вячеслава Сергеевича, автора диссертационной работы на тему
«Инъекционная аутотрансплантация жировой ткани и её компонентов в
пластической хирургии», представленной на соискание ученой степени
доктора медицинских наук по специальности 3.1.16 –
Пластическая хирургия

Васильев Вячеслав Сергеевич, 1982 года рождения, окончил лечебный факультет ГОУ ВПО Челябинская государственная медицинская академия в 2005 году. С 2005 по 2007 гг. обучался в клинической ординатуре на базе кафедры онкологии ГОУ ВПО Челябинская государственная медицинская академия по специальности «онкология». С 2007 по 2009 гг. обучался в очной аспирантуре на кафедре онкологии ГОУ ВПО Челябинская государственная медицинская академия Росздрава.

В 2009 году защитил кандидатскую диссертацию на тему: «Клинико-эпидемиологическая характеристика злокачественных новообразований гортани и глотки на территориях с различным уровнем техногенного загрязнения». С 2010 по 2012 гг. являлся клиническим ординатором на кафедре пластической хирургии и косметологии ГОУ ВПО «Челябинская государственная медицинская академия» Росздрава. С 2012 года является ассистентом, в 2021 году переведен на должность доцента кафедры пластической хирургии и косметологии ФГБОУ ВО «Южно-Уральский государственный медицинский университет» Минздрава России, где работает по настоящее время.

Васильев В.С. успешно сочетает научную, учебную и практическую деятельность. С 2012 по 2020 гг. работал врачом-пластическим хирургом в ООО «Центр пластической и эстетической хирургии «ПЛАСТЭС». С 2020 по 2021 гг. работал врачом-пластическим хирургом в ФГБНУ РНЦХ им. акад.

Б.В. Петровского. С 2021 года по настоящее время работает врачом-пластическим хирургом в ООО «Инновационные Медицинские Технологии».

За время работы проявил себя эрудированным, высококвалифицированным и ответственным преподавателем и врачом, обладающим творческим подходом и способностью поиска высокоэффективных решений в нестандартных ситуациях. Нарушений трудовой дисциплины не имеет. Пользуется уважением и доверием в коллективе. Доброжелательно и чутко относится к пациентам.

Выполнение докторской диссертационной работы «Инъекционная аутооттрансплатация жировой ткани и её компонентов в пластической хирургии» потребовала значительных усилий, глубокого и тщательного анализа обширного клинического, инструментального и лабораторного материала.

Васильевым В.С. по теме диссертации опубликовано 68 работ, из них 28 статей в рецензируемых научных изданиях, 8 статей в журналах, входящих в международные базы данных и системы цитирования (Scopus, Web of Science, PubMed), 4 главы в международной монографии издательства Springer, 1 учебно-методическое пособие. Получено 3 патента на изобретение. С апробацией материалов диссертации Васильев В.С. неоднократно выступал на международных и российских конференциях с докладами и показательными операциями в качестве спикера, модератора. Является одним из ведущих российских экспертов в области инъекционной аутооттрансплатации жировой ткани и регенеративной хирургии.

В процессе выполнения диссертационной работы Васильев В.С. состоялся как зрелый ученый. Проведенное исследование позволило получить новые результаты, имеющие большое значение для науки и практики. В целом Васильева В.С. можно охарактеризовать как грамотного, трудолюбивого, целеустремленного и ответственного специалиста, способного проводить научное исследование на высоком уровне.

Таким образом, Васильев В.С. является сформировавшимся самостоятельным специалистом, по своей квалификации заслуживающим присуждения ученой степени доктора медицинских наук по специальности 3.1.16 – Пластическая хирургия.

Научный консультант:

д.м.н., доцент, заведующий кафедрой

Пластической и реконструктивной хирургии,

косметологии и клеточных технологий

ФДПО ФГАОУ ВО РНИМУ

им. Н.И. Пирогова Минздрава России

11.07.2022г.



Мантурова Наталья Евгеньевна

